
平成 24年度 来場者アンケート結果（概要）

狩猟の魅⼒まるわかりフォーラムの開催会場でアンケートを実施したところ、８会場の総来場者数
1,507名のうち、660名の⽅にご回答いただきました（回収率 43.7％）。多くの⽅にご協⼒いただき、
ありがとうございました。
平成 24年度の来場者アンケートの結果の概要は以下のとおりです（結果は全会場の合計です）。
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狩猟免許取得希望

印象に残ったプログラム

回答者の 60.6％の⽅が若年層（40歳代以下）でした。 回答者の 70.5％の⽅が「狩猟に対するイメージが
良くなった」と回答しました。

回答者の 65.4％の⽅が「狩猟免許の取得を希望する」
と回答しました。

狩猟の必要性を感じることができた。
狩猟と動物、環境とのかかわりなど新しい考え
⽅につながった。

●
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基調講演

ハンターに⼥性がいて驚いた。イメージが変
わった。
若いハンター達の実情をおもしろく聞けた。

●

●

パネルディスカッション・トークセッション

おいしく⾷べられるということで狩猟への興味
がわく（ジビエ試⾷ブース）。
模擬銃の実物の重さや、持った感触が体験でき
てよかった（模擬銃展⽰ブース）。

●

●

ブース展⽰

※ジビエ…野生鳥獣のお肉


